Taller aplicative razonamiento 8° periodo 2

Informacion para los puntos 1 al 4

Un terreno tiene el doble de largo que de ancho, ze
guiere expandir 3 metros mas conservando el mismao
largo, tal como se muestra la figura.
T
3

d

X

1

1. El darea delterreno incluyendo el terrenao anexado,
=& puede representar mediante la expresion.

A bx+6

— x —

B. 4x* = 6x
C.2x% +3%x
D. 6x?+3x

2. El perimetro del terreno incluido el nuevo terrenao
anexado, es:

A Gx+6
B. 4x* +6x
C. 2x? +3x
o 6x+3

3. 50 x es igual 3 5 unidades, El drea del terrenao
aumento en un:

A50%

B.55%

C.e0%

0. e5 %

4. 5ix esigual a 5 unidades el perimetra del terrena
aurmento en un:

A 20%

B. 30%

C.40%

0. 50%

5. 5i el drea de un trapecio se puede determinar
sumando la base mavor v la menor, v luego este
resultado se multiplica por |la altura v se divide por 2, la
expresion que representa caorrectamente el drea del
trapecio dado es:

A 3x? +6x

B. 5x? —4x +2

C. 5x° +4x

D. 5x% —4x dx2-5

Informacion para los puntos & al 9

El abuelo Bermardo tiemne un terreno de forma
rectangular cuyo largo mide 2 metros mas que el triple
de su ancho.5ise compra otro terreno ubicado en uno
de sus extremos del ancho, aumentando el largo en 5
metros mas y conservando conserva el mismo anchao,
tal como se muestra en |a figura.

X
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6. Laexpresion que representa el perimetrodel terreno
completo, incluyendo el nuevo terreno es:

A By =T

B. 8x° +14x
Cc Bx=14
o. Gx=+3

7. El drea del terreno completo, incluyendo la parte
anexada, e representaria mediante la expresion

A 3xt+Tx

B. Ix* —2x+5

C. 5x* +4x

D. 10x” +x

g. Suponiendo que las medidas expresadas en el
grafico, estdn dadas en metros, v elvalor de cada metro
cuadrado del terreno tiene un costo de 200000, |a
expresian gue permite hallar el costo del terreno
completo es:

A 2{]{]{]{]{][_31: —?I_J

B. 200000(3x* - 2x + 3

c. 200000(5x* + 4x)

D. 200000{10x% +x)

Q. Siel perimetro del nuevo terreno mide 46 metros, |a
medida del largo v el ancho, respectivamente, es:

A dm

B.6m

C.10m

014 m



10. Hallar el drea que gqueda entre el rectangulo
exterior y el cuadrado interior.

A 6x° +6x* —12x =30

B. 6x° +12x% +12x —15 Y E
. b4

C. 3x* —12x-130 ™

D. Sx¥+4dx

Informacion para los puntos 11 vy 13

luan desea expandir su casa y construir una nueva
habitacion. Su vecino tiene un solar cuadrado  justo al
frente de su casa que seria perfecto para lo que busca
(ver figura)
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Casa de Juan Solar
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11. La expresion gue representa el drea que ocupa la
casa de luan es:

A 3};2 ~fx<3

B. 18x~ —6x% +30x—10
C.2x% +12x+6

D. 18x> +30x* -10

12. Unavez comprado el solar del vecino y canstruida
la nueva habitacion, el perimetro de |la casa de luan,
incluido el salar, sera:

A 18x° —6x° +30x-10
B. 18x° +30x° —10

C. 6x° +24x22

D. Ox% +24x+2

13. 5ix=1m, vy se sabe que para construir el piso de |a
nueva habitacion se gasto 512000 por cada metro
cuadrado. El total de dinero que invirtio en el piso fue
A 1920040

B. 19200

C. 165000

C. 16500

Informacion parao los puntos 14 al 16

lohan que ez un joven muy inguieto por las
matematicas decide expreszar el largo v el ancho del
tablero en forma de expresiones algebraicas, después
de hacer los célculos dibuja el tablero como se ilustra en
la figura.

e | el
|
"
o | =
2x? -5
14. La expresion que representa el perimetro es
11 . 13
A —X ——
4 2
s M2 g3
2
¢ My g3
4
6 4 13 , 15
X -yt s
4 4 2
15. La expresion que representa el area es
11 . 13
A xT -
4 2
11 . 13 5 15
B X" —_—_x“+_—
2 2 2
c My gz
Fl
6 4 27 5 13
D —X —— X" +_—
4 4 2

16. luan pregunta a sus compafieros, si X = 2 éCudles
zeran las medidas del largo v el ancho del tablero
respectivamente ?

A.3m o vZm
B.Admy3Im
C.35myl1l5m
D.3myl5m



Informacion para los puntos 17 al 19

En el histograma se presentan |a estatura de los 40
estudiantes del grupo 66 de la institucion educativa
francisco miranda.

30 GRUPOD 6°6
25 25

20 -
15-
10- B

No. de estudiantes

125 135 145 155 165
Estatura en cm.

17. El porcentaje de losestudiantes del grupo 6°6,
quetienenentre 145y 155 cm. de estatura es:

A 25%

B. 50%

C. 54,5%

0. 62,5%

18.5i escoge un estudiante al azar de dicho grupo, la
probabilidad de que mida menos de 145 cm, es:
AL11/25

B.0.25

C.27,5%

0.0,34

19. 5i =e trabaja con la marca representativa de clase
de cada intervalo imitad de cada intervalo), esto es, 3
estudiantes miden aproximadamente 130 cm, 8 miden
140 cm, 25 miden 150 cmy 4 miden 160 cm, la estatura
promedio aproximada del grupo seria.

A lde 4

B.147.5

C.152.3

0. 157.5

Infromacion para los puntos 20al 23
El profesor de educacion haceun circuito de resistencia

a8 42 estudiantes. En |a tabla se registra los tiempos que
tardaron los participantes paraterminar dicho circuito.

Tiempo Mo. de estudiantes
(minutos)
[45-55) 5
[55—-6.5) 7
[65—7.5) 18
[75-85) 12

La nota del profesor =e sacarda con base en los
siguientes criterios:
Menosde 5.5 minutos sacaran un 5
Entre 5.5 v 6.5 minutos su nota serade 4
Entre 6.5y 7.5 minutos su nota serade 3
Mas de 7.5 minutos sacaranun 2

20. El porcentaje de los estudiantes que sacaron una
nota de cinco durante esta actividad fueron:

A 5%

B. 11.9%

C. 25%

O 35,2%

21.El porcentaje de los estudiantes que lograron sacar
una notasuperior a 3, en esta actividad, fue:

A 12%

B. 16,4%

C.21,3%

0. 2B 5%

22 5i el profesor rifa un regalo entre los estudiantes
gue ganaron (sacaron 3 o mas), la probabilidad que se
lo gane un estudiante que haya sacado una nota de
cinco en la actividad, es

£2/7

B.0,16

C. 50%

D.1/6

23. S5i =e toman laz marcas representativas de cada
intervalo (puntos medios del intervalo), esto es: 5
estudioantestardaron aproximadamente 5 minutos en
realizar la actividad, 7 tardaron & minutos, 18 tardaron
7 mintutos v 12 tardaron & minutos, el tiempo
promedio que tardo el grupo en hacer la actividad fue
aproximadamente:

A_5.3 minutos

B. 6,8 minutos

C. 7.2 minutos

O 7,8 minutos



